

少年挨打后跳楼,幸亏被雨棚接住 父亲发现没事,还想把孩子扔下楼

我们想对这位父亲说:孩子固然有错,但这样对他可能犯法呀

昨天早晨6时许,扬州一小区发生惊险一幕:一名14岁男孩因暑期作业本丢了被父亲打骂,随后负气从三楼跳下,幸运的是,被一楼雨棚挡住,并无大碍。出人意料的是,父亲看到儿子没事,竟将孩子拖起来继续殴打,甚至想把孩子从二楼扔下。最后被孩子母亲阻止这才作罢。男孩到底犯了什么错,惹恼父亲,现代快报记者随后展开调查。

通讯员 刘惠宇 现代快报记者 宋体佳 文/摄

意外

男孩三楼跳下,幸被雨棚挡住

意外发生在扬州广陵区某小区,现代快报记者赶至现场时,跳楼男孩已经被救下。小区一王姓物业经理介绍,昨天早上6时15分左右,居民先是听到砰的一声响,随后就发现孩子躺在一楼住户搭建的雨棚顶端。

“雨棚都被砸坏了。”王经理称,事发后,现场有不少居民围

观,而男孩躺在雨棚上。男孩叫王小东(化名),今年14周岁,在当地一所中学读书。据介绍,王小东一家住在该居民楼3楼,由于在下落过程中被一楼雨棚挡住,孩子摔下后并无大碍。“去医院拍过片子了,没什么大问题。”男孩母亲介绍说,经医生检查,孩子仅腰部受了轻伤,并于昨天中午回家静养。



王小东就是从这扇窗户跳下的

蹊跷

发现孩子没事,父亲动手就打

孩子虽然没事,但据围观居民介绍,事情发生后,一直没有看到孩子的家人下来处理。至少5分钟后,孩子父母才从楼上下来,从二楼窗口查看男孩情况。出乎意料的是,父亲从二楼窗口发现孩子并无大碍后,竟将孩子拖起来,紧接着扇了男孩一个耳光,嘴里还骂“你还没死啊”。

“我们都在下面看着,非常不解。”王经理称,孩子父亲的行为

引起很多围观居民不满,更让人没想到的是,随后父亲竟然一把将孩子抱起来,“要从二楼往下扔”,幸好孩子的妈妈及时抱住丈夫,再加上居民的劝说,这才让孩子逃过一劫。

孩子父亲的行为遭到一些居民的指责,有人当场指出他不该这么对待孩子。这个父亲非但没有感觉到惭愧,还说“孩子是我养的,怎么对待是我的事情”。

根由

孩子作业本丢了,父亲被老师批评

王小东到底犯了什么错?“暑期作业丢了,他爸爸非常生气。”问及原因,孩子妈妈含泪介绍了事情原委,儿子今年读初二,学习非常认真,成绩也比较好。但就在前天,班主任突然将孩子父亲叫到学校,并对他一顿训斥,原来王小东不知道怎么把暑假作业本弄丢了。回到家后,王小东的父亲非常生气,昨天一大早起来就对小东一顿打骂。在此过程中,王小东拉开窗户,与父亲对峙。“当时也不知道他会跳楼,主要是他爸爸说话激烈

了他。”见儿子拉开窗户想反抗,父亲更为愤怒,随即对王小东又是一番打骂。据介绍,也正是受到父亲言语的刺激,王小东这才一气之下从窗户跳了下去。

事发后,夫妻俩全吓傻了,但是由于前一天晚上锁起了防盗门,几分钟后才慌慌张张打开。两人跑到楼下,见孩子没事,其父亲更为气愤,随后发生了上述一幕。孩子妈妈也承认,他们教育孩子方法不当,这才险些酿成大祸。

专家

家庭教育要懂得尊重孩子

简单粗暴的教育方式实在欠妥。“很难说这起意外是老师的悲剧还是家长的悲剧。”扬州大学教授薛晓阳介绍说,当家长在教育孩子,遭遇孩子抵触时,非但不能用暴力解决,更要心平气和地在尊重孩子的基础上,和孩子交流。据薛晓阳介绍,14岁正当孩子叛逆期,就算家长、老师说的话是对的,孩子也会出现逆反情绪。因此,对于这个年龄段的孩子的教育,更应该谨慎。

据薛晓阳介绍,孩子在学校里犯了错,老师找家长交流一定要注意方式。老师的目的,是共同探讨怎么教育好孩子,而不是训斥家长,或者有意无意借家长之手实施粗暴的教育手段。“孩子是有差异的,家长、老师要平等地对待每一个孩子,尊重孩子。”薛晓阳如是说。

醉驾担心被监控拍下 光头司机特地叫来个光头男子顶包

9月2日下午,在泰州市姜堰区溱湖大道路边,一辆轿车前挡风玻璃碎裂,发动着两个多小时,驾驶员上还躺着一个光头男子。交警赶到现场后,发现男子浑身酒气,但男子称自己没有开车,并喊来了朋友王某,但谎言很快被民警戳穿。原来,男子担心自己开车被路上的监控探头拍下,特意找了同样是光头的王某来顶包。目前,男子因涉嫌酒驾被处以取保候审。

通讯员 赵卫军 万兴祥
现代快报记者 尹有文

当天下午4点多钟,市民钱先生(化姓)经过姜堰溱湖大道汇丰十字路口南边时,看到一辆挡风玻璃坏掉的黑色奇瑞轿车停在非机动车道上,车子还发动着。钱先生对这辆车印象很深,因为两个小时之前,他在这里经过时,轿车就停在同样的位置,车子副驾驶位置碎裂的挡风玻璃,给他留下了深刻的印象。

车子一直发动着,两个小时却一点没挪位置,会不会有什么情况?钱先生不放心,凑近一看,看到驾驶位上躺着一名光头男子,上身赤裸。钱先生担心有意外,打电话报了警。

接警后,姜堰城区交警一中队民警很快赶到现场,透过车窗看到,男子双目紧闭。民警使劲拍打窗户,男子才坐起身来,打开车门,一股浓烈的酒气扑面而来。

民警拿出酒精测试仪,要他吹一下,男子似乎有点清醒了,声称自己喝酒了,但没有开车,并拒绝了民警的检测要求,试图离开现场。

僵持半个小时后,男子同意进行酒精检测,结果显示醉酒驾驶。但男子坚称,自己喝酒后没有开车,是朋友王某开的。

王某也很快到来,两人长相差不多,还都剃了个光头。但民警问

了几句,就发现了破绽。王某交代,其实他跟酒驾的人只喝过一顿酒,双方并不认识,是另一个朋友让他来的。

民警介绍,涉嫌酒驾的男子姓张,酒驾被交警查获后,试图以自己没开车逃避惩罚,但他同时担心驾车时被沿途的监控拍下,所以特意交代朋友找一个跟他差不多的光头来顶包。

张某交代,因为中午喝完酒后和老婆吵架了,老婆一脚把挡风玻璃踹坏了,他心中赌气,才酒后驾车的。

目前,此案警方还在进一步处理中。

“最美游客” 急流中救下小女孩

9月2日上午,来自广西桂林市国际旅行社的工作人员李明,在常州市国旅横林片经理叶红的陪同下,专程来到常州供电公司潞城供电所,向员工朱华兴送来锦旗:“舍己救人奋不顾身,堪称桂林最美游客”,落款是桂林市象山景区。

事情发生在7月27日晚上6点左右,休假的朱华兴正在桂林象山风景区游玩,突然看到前面两百米处的河边围着一群人,依稀听到有人在喊“有人落水”。当过兵的老朱虽年过五十,但体质很好,他一口气狂奔过去。当他挤开人群,看到一个六七岁的小女孩正在水中沉浮着,已被湍急的河流往下冲出了20多米。

由于水急,没人敢下水,不会水的孩子家长也是干着急地跺着脚。没有多想,老朱衣裤都来不及脱,跟着水流又紧跑了几步,一个猛子扎了下去。老朱很快游到女孩身边,一把将她拽住。“好险!再晚一点,几米外就是一个漩涡。”老朱事后说,想想真是后怕,如被卷进漩涡,自己水性再好也救不了。

将女孩救上岸时,老朱已筋疲力尽。孩子的家长拉着他,一定要用重金谢他,被他拒绝了,最后在家长和景区管委会再三要求下,他才留下了名字。

通讯员 冯秋花 曹怡
现代快报记者 刘国庆

“中国好人”周福如 获20万“专项资金” 是该项资金省内受益第一人

2012年8月27日晨,南通市通州区兴东镇孙李桥村一户人家液化气罐泄漏,当时一名老太独居其中。58岁的教师周福如冲进屋内抢救,当他拎出第二个液化气罐时突发爆炸,周福如被严重烧伤(现代快报曾报道)。昨日,现代快报记者从通州区见义勇为基金会获悉,“中国好人”周福如将获20万元见义勇为权益保护专项资金。

周福如因救人全身烧伤事发后,周福如所供职的先锋初中为他组织了捐款和紧急献血,当地政府部门及社会爱心人士也纷纷伸出援手。周福如获得了“江苏省见义勇为英雄”这一称号,并入选“中国好人榜”。然而,40多万的治疗费用,并非这个贫寒的教师之家所能负担。2013年7月,江苏省下发《关于进一步加强见义勇为人员权益保护的实施意见》,要求各地成立见义勇为专项资金。“在发生特别重大的见义勇为事件时,根据每次的实际情况与需求,给因挽救他人生命财产安全遭到重大伤害(如致残、致病)的见义勇为人员一定的帮扶与补助金。”昨日,南通市通州区见义勇为基金会工作人员介绍称,因周福如的情况已经达到了这一标准,该基金会便主动帮其申报了这一专项资金,这笔20万的款项将于近期下发。周福如是该项资金省内受益第一人。

现代快报记者 陈莹 严君臣